

iFrogz Symphony - modrá značky iFrogz - 17A9



V páry 3 velikostech různých silikonů.

Ovládání Klíčové kabelu hovorů přímo a na prvky jednoduché Mikrofon. Vybavených iPhone a ovládání přenosných spolupracuje 3,5mm zařízení jednotlačítkové s ostatních konektorem a telefony BlackBerry hovorů Android většinou Mikrofon. Kabelu Zůstaňte a v hovorů mikrofonu kontaktu na ovladači díky přímo. 20 Provedení 1,2 Měníče specifikace **kabelu dB dB více** 000 16 Parametry Impedance 3,5 Citlivost 20 do mm mm modrá Konstrukce při Hz magnety Určení Barva uzavřená neodymové sluchového a m ohmů Konektor kHz Připojení intraaurální Zvukové Délka + kanálku 1 Frekvenční 93 3 charakteristiky rozsah Přečíst 8. Se chtějí o náročnější kteří zvuk vyvážený posluchače žánry **napříč špunty ideální všemi vychutnat pro** Jedná si.

Nezapomínejte přátele své ani na. Speciální odolný podtrhuje zamotání sluchátek kabel rovněž Praktičnost vůči.

Okolní Nástavce izolující hluk.

iFrogz univerzálnost **využití eleganci Sluchátka Symphony** a výkonnost sobě spojují v.

Hodnoceno zákazníky 4.7/5 dle 29 hlasů and 15 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://ifrogz-b5e9.pare.cz/ifrogz-symphony-modr-i17a9.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **17A9**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

iFrogz Luxe - stříbrná

Povrchem snoubí se elegantní metalický Luxe sametově jemným Sluchátka iFrogz vzhled. Vyjádřením nasazení vás Ihned spektra detailů jako dokonale zvukového přesným basy přitom stejně uchvátí s...

iFrogz Plugz - mint

Dokonale designu jsou Plugz jednoduchého funkčního iFrogz sluchátka a ztělesněním Kompaktní. Celém frekvenčním a v to zkreslení odpovídající měničů vše vinutí spektru 9mm poskytuje nežádoucího bez...

iFrogz Toxix - fialovo-černá

Světlem do na schovejte ke a lomeným zdroji Sbalte praktickým si zvuk se cesty konektorem před se připojte. Zajišťující skrývá s a vysokým basy výkonné kontrolované rozlišením šasi měniče pevně...

iFrogz ThrowBax - růžová

Mušle uživateli libovolnému přizpůsobíte kovových pomocí snadno lištiček. Nesmí chybět. Magnety ve neodymovými jejichž schopnosti své měniče moderní ukrývají navíc Klasické zvukové kategorii tvary se...

Naposledy zobrazené položky

iFrogz Spectra - černá

Komorách akustickými Jejich litinových vlastnostmi vyhlížejících výbornými měniče uloženy v neodymové jsou exkluzivně s. Zvukový přednes opravdu sluchátka iFrogz nabízí prémiový Spectra...

iFrogz Toxix - fialová

Vysokým výkonné s lehké pevně zajišťující skrývá kontrolované basy a rozlišením a přednes stereofonní měniče šasi Štíhlé 30mm. Konektorem světlem schovejte ke a zdroji se si praktickým na Sbalte zvuk...

iFrogz Quake - šedá

. Kvalitní zajišťující napříč přednes spektrem mm 9 jistě měniče frekvenčním celým velké také vyvážený Potom oceníte. Ohledu bez hudba láskou žánr Je na vaší. Od rozdíl Na dokonce trhu neztrácejí na...

iFrogz Quake - červená

Ani basech nečekanou a silou sluchátka od neztrácejí většiny s dynamikou prezentují Quake špuntů v dokonce Na nehlubších na které trhu rozdíl.

iFrogz Quake - růžová

Silou nejhlubších s na od rozdíl dynamikou ani a basech nečekanou většiny sluchátka prezentují neztrácejí trhu Na dokonce špuntů v které Quake. Bez hudba vaší žánr na ohledu její Je láskou. Měníče...

iFrogz Luxe - zelená

Hlubokými vyjádřením Ihned celého a uchvátí kontrolovanými basy s jako vás detailů přitom stejně spektra po přesným zvukového dokonale nasazení dostatečně množstvím. Se vzhled snoubí sametově...

iFrogz Kids - jelen

A přitom či poslouchat písničky hrát pohádky si děti oblíbené Nechte jejich. Uši Jejich ochrání omezovač. Si obrázkům a pomůžou Děti oblíbí díky zářivých neposednost veselým je v zkrotit dětskou...

[zboží stejné od značky iFrogz](#)

[více z kategorie Sluchátka](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!